



DZP/1752/MH/19

Tychy, 27.06.2019r.

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

**Dotyczy: sprostowania do odpowiedzi na zapytania z dnia 26.06.2019r. w sprawie specyfikacji do przetargu nieograniczonego na „Dostawę jednorazowych sterylnych obłożeń operacyjnych oraz sterylnej i higienicznej jednorazowej bielizny” (nr sprawy: 21/19/ZP/PN)**

**Sprostowanie dotyczy:**

- **zestawu pytań nr 3 pytanie nr 23**
- **zestawu pytań nr 11 pytanie nr 41, 42**

**Zestaw pytań nr 3**

**Pytanie nr 23** Pakiet 11, poz. 4

Czy wymaga się aby podkład medyczny posiadał perforację - minimum 135 odcinków w podkładzie o szerokości 50 cm i 210 odcinków w podkładzie o szerokości 60 cm.?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.

**Zestaw pytań nr 11**

**Pytanie nr 41** Pakiet 11, poz. 5

Prosimy Zamawiającego o podanie długości roli jaką Zamawiający oczekuje.

**Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje długości minimum 40mb.

**Pytanie nr 42** Pakiet 11, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści rolkę o długości 40m z ewentualnym przeliczeniem podanych ilości?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

KIEROWNIK DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
RÓWNOCZEŚNIE PEŁNIĄCA OBOWIĄZKI  
KIEROWNIKA DZIAŁU ORGANIZACYJNO-PRAWNEGO

*Karolina Filipowska*

MEGREZ Sp. z o.o.

Ul. Edukacji 102, 43-100 Tychy, Tel. +48 32 32 55 171, fax. +48 32 32 55 284, e-mail: sekretariat@szpitalmegrez.pl, NIP 634 267 03 10, REGON 240872286, KRS 0000302837 MEGREZ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zarejestrowana w rejestrze przedsiębiorców w Krajowym Rejestrze Sądowym, Sąd Rejonowy Katowice – Wschód w Katowicach, VIII Wydział Gospodarczy KRS, Kapitał zakładowy w wysokości 87 203 050,00 zł

